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M O Ç Ã O Nº. 126

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A história da Carrega Fotografia começou com apenas alguns pares 
de pilhas e alguns filmes, na Vila dos Lavradores, incentivada pela paixão a 
fotografia e pelo comprometimento de oferecer serviços de qualidade.

A cada passo dado, a empresa ia se fortalecendo e em pouco 
tempo, expandiu e inaugurou sua loja na Rua Amando de Barros, trazendo o 
serviço de revelação de fotos em apenas uma hora, algo revolucionário para a 
época. 

Um dos grandes vetores para o crescimento foi a Universidade 
Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (UNESP) de Botucatu, pois a 
empresa era a única a revelar filmes para o mesmo dia, então, dezenas de 
profissionais, quando precisavam de agilidade, já sabiam onde encontrar um 
atendimento rápido e de extrema qualidade.

Com promoções criativas, canetas, adesivos com frases 
inspiradoras e calendários, a empresa conquistou o coração da comunidade. 
Com o carro adesivado, era impossível passar desapercebido, assim, a 
Carrega Fotografia se tornou uma presença constante nas ruas de Botucatu, 
levando sorrisos e capturando momentos especiais. É impossível não 
lembrarmos icônicos álbuns de fotos amarelos, que adornavam muitos lares 
botucatuenses, bem como as famosas carteirinhas com fotos 3x4, essenciais 
para documentos oficiais. 

A Carrega Fotografia se tornou um sinônimo de memórias preciosas, 
preservadas em fotografias e lembranças. 

Mas a jornada não parou por aí, mais uma vez inovaram 
inaugurando o primeiro estúdio fotográfico da região na Rua João Passos, 
marcando uma nova fase de crescimento e excelência. Esse trabalho 
excepcional logo foi reconhecido nacionalmente, recebendo elogios e prêmios 
de grandes nomes como Kodak e Noritsu.

A ampliação continuou com a abertura da Ótica Carrega, oferecendo 
aos clientes uma experiência completa, unindo a visão da fotografia à visão dos 
óculos.

Houve também abertura de lojas na Avenida Dom Lúcio, no 
Poupatempo, e na Rua Monsenhor Ferrari, atendendo desde os clientes mais 
simples até grandes empresas. Esse é um testemunho da confiança e respeito 
que conquistaram ao longo dos anos.

E é impossível falar sobre a Carrega Fotografia sem mencionar seus 
funcionários. Com uma equipe que chegou a passar de 30 profissionais 
dedicados, sempre valorizando o talento e a paixão de cada membro, fazendo 
com que todos se sentissem parte de uma grande família.

Desse modo, com a sensação de dever cumprido encerraram as 
atividades em junho de 2023 demonstrando que a visão, a coragem e a 
determinação são exemplos para todos nós, provando que, com trabalho 
árduo, paixão e comprometimento é possível construir algo grandioso.
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[Parte integrante da Moção nº 126/2023]

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, para a 
EMPRESA CARREGA FOTOGRAFIA, nas pessoas dos proprietários, JOSÉ 
CARREGA e CÁSSIA CARREGA, pelos 37 anos de existência, bem como 
pelos relevantes serviços prestados à consolidação de um segmento que 
contribuiu com o crescimento econômico de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2023.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=5S8CX4736XSN0YDK, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5S8C-X473-6XSN-0YDK
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